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  خانه امید امت

 کبری آسوپار با انتشار این تصویر نوشت: »رسم است بین ایرانی‌ها که 
عزیز از دنیا رفته‌شان را، قبل تشییع و خاکسپاری برای خداحافظی آخر به 
خانه‌اش می‌برند؛ امشب آقای شهید را هم به خانه‌اش بردند، به خانه‌ای که 
دیگر نبود، خانه‌ای که خود شهید شده بود... بیت رهبری، نه‌فقط خانه‌ او که 

خانه‌ ما بود، منزل امید ما؛ خانه‌خراب شدیم...«
 داغ خاموش‌نشدنی

 امیرعلی صفا: »بعد از شهادت آقای خامنه‌ای داغی در قلب ما روشن 
شد که هر روز گداخته‌تر میشه. داغ، غم از دست دادن آقا نیست. داغِ زنده 
ماندنمان است. یک عمر روضه کربلا شنیدیم. حسرت یاران حسین رو 
خوردیم و جاماندگان روز واقعه رو شماتت کردیم. حالا ما زنده‌ایم درحالی که 

جلوی چشمان‌مان اماممان را کشتند.«
 هویت ملی

 فاطمه محبی با انتشار 
این تصویر از رهبر شهید 
انقلاب نوشت: »برای وداع 
با کسی می‌ریم که زبان 
یک  فقط  براش  فارسی 
نبود،  مفاهیم  انتقال  وسیله 
بلکه اون رو بخشی از هویت 

ملی ایران می‌دونست. »زبان فارسی کاملًا دارد مظلوم واقع می‌شود«. این 
نگاه، نشونه عمق دغدغه یک رهبر برای میراث معنوی کشور و ملتشه.«

 مدرسه اربعین 
 عباس الحمدانی، فعال مجازی یمنی ضمن تحسین میزبانی مردم تهران از 
زائران وداع با رهبر شهید نوشت: »زیارت اربعین دیگر صرفاً یک فصل عبادت 
در ایران نیست؛ بلکه به مدرسه‌ای تبدیل شده است که فرهنگ خدمت 
و نوع‌دوستی را در هر مناسبتی پرورش می‌دهد. آمادگی هزاران خانواده 
در تهران برای استقبال از شرکت‌کنندگان در مراسم تشییع آیت‌الله علی 
خامنه‌ای، تنها امتداد این روحیه عمیقاً ریشه‌دار است، جایی که ارزش‌های 
همبستگی و مهمان‌نوازی به‌طور خودجوش و صادقانه توسط مردم تجسم 

می‌یابد.«
 قهرمان هرگز نمی‌میرد

 »داود کیم« )جیهان(، 
کره‌ای،  شناخته‌شده  بلاگر 
استوری ادیورز ویژه‌ای را 
تشییع  مراسم  مناسبت  به 
رهبر انقلاب منتشر کرد. 
که  بین‌المللی  این چهره 
سال گذشته با انتشار 
»قهرمان«  پربازدید  ادیورز 
)HERO( در ایام عاشورا 
توجه جهانیان را جلب 

کرده بود، حالا در جریان این مراسم تاریخی، بار دیگر با اقدامی رسانه‌ای 
ادای احترام خود را به نمایش گذاشت.«

 میراث رهبر شهید
 کاربری نوشت: »میراث بزرگ سید علی خامنه‌ای برای ما فرزندانش نه‌فقط 
شهر موشکی و خودکفایی نظامی و استقلال سیاسی کشور است، که این‌ها 
هم هست. اما میراث بزرگ او برای ما جا انداختن این ایده است که می‌شود 
و باید در مقابل امپریالیسم ایستاد، می‌شود و باید مقاومت کرد؛ می‌شود و 

باید شکستش داد. لازم است نترسی، ناامید نشوی و عصایت را بیندازی.«
 حقوق بشر آمریکایی

 عالیه صالحی با انتشار این تصویر نوشت: »می‌خوام امروز از حقوق بشر 
آمریکایی بهتون بگم اونجایی که ۱۲ تیر سال ۶۷ با ناو جنگی وینسنس یه 
هواپیما مسافربری رو بر فراز آب‌های خلیج‌فارس مورد هدف قرار دادن و از 
بین ۲۹۰ شهید تعداد ۶۶ شهید کودک بودن و ۱۶۸ شهید مدرسه میناب 

اولین جنایت آمریکا برای اثبات کودک‌کشی‌شان در خلیج‌فارس نبود.«
 خسارت آمریکا 

 مایک آدامز، نویسنده و فعال رسانه‌ای آمریکایی: »ترامپ، درست مثل 
یک ظالمِ تمام‌عیار، فروشندگان بنزین را تهدید کرده که یا قیمت‌ها را پایین 
بیاورند، یا با عواقب بدی روبه‌رو می‌شوند! اگر ترامپ واقعا خواهان قیمت‌های 
پایین‌تر بنزین بود، شاید نباید جنگ با ایران را آغاز می‌کرد! جنگی که 
صادرات ۲۰ میلیون بشکه نفت در روز را مختل کرد. سرزنش جایگاه‌های 
سوخت به‌خاطر قیمت بالای فرآورده‌های نفتی، درست مثل این است که 

فروشگاه‌های مواد غذایی را به‌خاطر گرانی گندم یا ذرت مقصر بدانیم!«

با پرسه‌ای در فضای مجازی با موضوعات مختلفی روبه‌رو می‌شویم 
که مورد توجه کاربران قرار گرفته است. انتشار این مطالب 

به معنی تأیید همه آنها از سوی کیهان نیست.

رئیس‌کل دادگستری استان سمنان گفت: در 
پرونده دریافت غیرقانونی تسهیلات کلان بانکی در 
از مطالبات  استان، تاکنون ۳۰۰هزار میلیارد تومان 

بانک به بیت‌المال بازگردانده شده است.
به گزارش خبرگزاری میزان‌، حجت‌الاسلام‌ والمسلمین 
محمدصادق اکبری با تشریح جزئیات یکی از مهم‌ترین 
پرونده‌های فساد اقتصادی استان سمنان اظهار داشت: در 
جریان اقدامات نظارتی مشترک سازمان بازرسی کل استان 
و اداره‌کل اطلاعات استان سمنان بر عملکرد بانک‌های 
سراسر استان در حوزه پیگیری مطالبات غیرجاری، پرونده 
یک شرکت که دارای ۹ فقره پرونده مطالباتی در یکی از 

بانک‌های استان بود، مورد بررسی دقیق قرار گرفت.
اکبری افزود: بررسی‌های اولیه نشان داد این شرکت در 
سرفصل مطالبات معوق و مشکوک‌الوصول، مجموعاً بالغ بر 
۴۲۰هزار میلیارد تومان بدهی به بانک داشته است که با 

توجه به ابعاد موضوع، پرونده به‌صورت ویژه در دستورکار 
دستگاه قضائی استان قرار گرفت.

وی ادامه داد: در پی انجام بررسی‌های تخصصی و 
جمع‌آوری مستندات، پرونده‌ای در یکی از شعب تحقیق 
دادسرای عمومی و انقلاب مرکز استان با اتهام اخلال 
در نظام پولی و ارزی کشور از طریق تبانی در دریافت 
تسهیلات کلان بانکی و ارتشاء تشکیل و رسیدگی قضائی 

به آن آغاز شد.
رئیس‌کل دادگستری استان سمنان گفت: در جریان 
رسیدگی‌های دقیق و فسادستیزانه دستگاه قضائی استان، 
مجموعاً چهار نفر از مسئولان وقت بانک و پنج نفر از 
دریافت‌کنندگان تسهیلات کلان که برخی از آنان پس 
از دریافت تسهیلات در خارج از کشور حضور داشتند، 
شناسایی، تحت تعقیب قضائی قرار گرفته و دستگیر شدند.

اکبری با اشاره به رویکرد دستگاه قضائی در صیانت 

از بیت‌المال خاطرنشان کرد: اجرای منویات ریاست قوه 
قضائیه در برخورد قاطع، سریع و قانونی با مظاهر فساد، 
علاوه ‌بر مجازات مرتکبان، ناظر بر استرداد فوری منابع 
مالی به بیت‌المال نیز هست؛ چراکه هرگونه تأخیر در 
بازگشت این منابع، موجب کاهش ارزش سرمایه‌های 
عمومی و فراهم شدن امکان بهره‌برداری سودجویان از 
اموال نامشروع خواهد شد. بر همین اساس، همزمان با 
رسیدگی قضائی، تمامی تضمینات، قرارداد‌های ثبتی و 
سازوکار‌های حقوقی لازم برای تضمین بازگشت مطالبات 
از شرکت و مسئولان مربوطه اخذ شد تا امکان استیفای 

کامل حقوق بیت‌المال فراهم شود.
وی بیان داشت: در نتیجه اقدامات قضائی، نظارتی 
و حقوقی انجام‌شده، شرکت مذکور برای پرداخت بخش 
عمده بدهی خود، ارز اختصاصی در اختیار را از طریق 
صرافی بانک و پس از وصول نقدی، در مرکز مبادله طلا و 

ارز به فروش رساند که حاصل آن، استرداد مبلغ ۳۰۰هزار 
میلیارد تومان به حساب بانک تسهیلات‌دهنده استان و 
بازگشت این منابع به بیت‌المال بود و به همین میزان از 
بدهی متهمان کسر شد. روند وصول باقیمانده مطالبات 
نیز از محل سایر تضمین‌ها، وثایق و ظرفیت‌های قانونی 
در حال پیگیری است و دستگاه قضائی استان تا استیفای 
کامل حقوق بیت‌المال، این پرونده را با جدیت دنبال 

خواهد کرد.
رئیس‌کل دادگستری استان سمنان تأکید کرد: 
رسیدگی قضائی به این پرونده همچنان ادامه دارد 
و دستگاه قضائی استان با هیچ‌یک از عوامل دخیل در 
این پرونده مماشات نخواهد کرد و پس از تکمیل فرآیند 
رسیدگی و قطعیت احکام، جزئیات آرای صادره و نتایج 
نهائی پرونده مطابق موازین قانونی به اطلاع مردم خواهد 

رسید.

 شهردار تهران اعلام کرد: با تجهیز ناوگان مترو 
و اتوبوسرانی و ایجاد حدود سه میلیون و ۵۰۰هزار 
ظرفیت اسکان در تهران و پیرامون آن، تمهیدات 
لازم برای میزبانی از جمعیت میلیونی شرکت‌کنندگان 

تشییع فراهم شده است.
به گزارش پایگاه خبری شهر، علیرضا زاکانی در یک 
برنامه تلویزیونی با اشاره به اقدامات شهرداری در حوزه 
حمل‌ونقل برای مراسم وداع و تشییع رهبر شهید گفت: در 
حال حاضر ۱۶۵ رام قطار برای مترو به‌کار گرفته شده و سه 
هزار و 400 دستگاه اتوبوس نیز در خدمت این مجموعه قرار 
دارد. با توجه به اینکه مترو از جمعه‌شب به‌صورت ۲۴ ساعته 
فعالیت خواهد کرد، امکان ارائه خدمات گسترده‌تری فراهم 
می‌شود. همچنین با استفاده از ون، تاکسی و سایر امکانات 
حمل‌ونقلی، خدمات لازم به زائران و مشارکت‌کنندگان 
عزیز و افرادی که برای مراسم تشییع به تهران می‌آیند، 
ارائه خواهد شد. زاکانی ادامه داد: در این زمینه تعمیرات و 
آماده‌سازی‌های جدی نیز انجام شده و برای مصلی سه حلقه 
مشخص و معین در نظر گرفته شده است. ترتیبات اساسی 

برای حضور مردم نیز پیش‌بینی شده، چرا که از صبح شنبه 
تا غروب یکشنبه وضعیت حضور مردم مشخص است. در 
مسیر تشییع نیز کریدور مشخصی تعیین شده که در آن 
محدوده خدمات لازم ارائه خواهد شد. در شهر تهران، چه 
در فضاهای شهری، چه در مدارس، مساجد و مجموعه‌های 
مختلف، امکان اسکان نزدیک به دو میلیون و ۸۰۰هزار 
نفر فراهم شده است. با احتساب ۸۰۰هزار ظرفیت اسکان 
پیرامونی شهر نیز در مجموع حدود سه میلیون و ۵۰۰هزار 
ظرفیت اسکان مهیا شده است. شهرداری تهران همچنین 
امکان خدمات‌رسانی را در ۹ پارک بانوان، برای ۲۰۰هزار 

خانم فراهم کرده است.
وی درباره مسیرها، محدودیت‌های ترددی و ترافیکی 
افزود: برنامه‌ریزی انجام‌شده به این صورت است که متناسب 
با ظرفیت پذیرش شهر تهران، زائران عزیز از ۱۴ مبادی 
ورودی وارد تهران شوند و بتوانند تا عمق شهر تهران 
تردد کرده و در منازل، زائرسراها و مجموعه‌های مختلف 
اسکان پیدا کنند. حدود ۹۰درصد مردم اعلام کرده‌اند که با 

خودروی شخصی به تهران سفر خواهند کرد. 

بر همین اساس، در مبادی ورودی شهر، پارکینگ‌های 
گسترده و مجموعه‌های بزرگی برای استقرار خودروها 
پیش‌بینی شده است. با این حال، براساس تحلیل‌های 
انجام‌شده در زمینه نحوه ارائه خدمات به زائران محترم، 
برنامه بر این است که زائران بتوانند وارد شهر شده و در 
داخل شهر مستقر شوند. شهردار تهران اظهار داشت: این 
موضوع به ظرفیت و شرایط موجود در داخل شهر بستگی 
دارد. چنانچه وضعیت شهر به سمتی حرکت کند که با 
قفل‌شدگی ترافیکی مواجه شود، معمولاً پیش از وقوع چنین 
شرایطی، با اتخاذ تدابیر لازم، زائران در مبادی ورودی اسکان 
داده شده، خودروها در محل‌های پیش‌بینی‌شده پارک 
می‌شوند و خدمات مورد نیاز به آنها ارائه خواهد شد. بنابراین 
اصل بر این است که هیچ محدودیتی برای ورود به شهر 
وجود نداشته باشد و زائران وارد تهران شوند و خدمات لازم 

را در داخل شهر دریافت کنند.
ثبت‌نام برای اسکان تا پایان یکشنبه ادامه دارد

در همین حال، رئیس مرکز ارتباطات و امور بین‌الملل 
شهرداری تهران از ادامه ثبت‌نام زائران در بات »باید 

برخاست« در پیام‌رسان بله برای حضور در مراسم وداع و 
تشییع پیکر رهبر شهید انقلاب خبر داد.

حمیدرضا غلامزاده با اشاره به آغاز ثبت‌نام زائران 
مراسم وداع و تشییع پیکر امام شهید از پنجم تیرماه 
۱۴۰۵ گفت: پیش از این اعلام کردیم که در راستای 
اتخاذ تدابیر برای خدمات‌رسانی هرچه بهتر در این 
ایام، زائران حتی در صورت اسکان در منازل آشنایان 
)https://=ble.ir/bayad_barkhast_bot?start( بات  در   خود 

در پیام‌رسان بله ثبت‌نام کنند. 
غلامزاده ادامه داد: براساس ثبت‌نام‌های صورت‌گرفته 
۳۰درصد از شرکت‌کنندگان در مراسم درخواست اسکان 
ثبت کردند و مابقی زائران در منازل آشنایان خود مستقر 
خواهند شد. مرحله اول اسکان زائران در پایتخت انجام شده 
است، در این مرحله، اسکان و پذیرش بیش از ‌۹۰درصد از 

ثبت‌نام‌کنندگان تأمین شده است. 
وی با بیان اینکه ثبت‌نام افراد در این پیام‌رسان همچنان 
در حال انجام است، افزود: این روند تا پایان روز- یکشنبه ۱۴ 

تیرماه- ادامه خواهد داشت.

۹ متهم دستگیر شدند

بازگشت ۳۰۰ هزار میلیارد تومان به بیت‌المال در پرونده فساد تسهیلات کلان بانکی استان سمنان

با حکم دادگاه عسلویه از تضییع ۸۴ میلیون یورو 
از حقوق بیت‌المال جلوگیری شد

رئیس کل دادگستری استان بوشهر از پیگیری یک پرونده 
مربوط به اختلاف قراردادی میان یک شرکت خصوصی و مجتمع گاز 

در عسلویه خبر داد.
به گزارش خبرگزاری میزان‌، مهدی مهرانگیز، با اشاره به اینکه این 
پرونده مربوط به اختلاف قراردادی میان یک شرکت خصوصی و مجتمع گاز 
در عسلویه بوده است، اظهار داشت: با حکم دادگاه عسلویه ۸۴ میلیون یورو 

از حقوق مجتمع گاز حفظ شد و این مبلغ در بیت‌المال باقی ماند.
مهرانگیز گفت: صیانت از حقوق عمومی و جلوگیری از تضییع بیت‌المال 
از اولویت‌های دستگاه قضائی است و در این پرونده نیز با بررسی دقیق 

حقوقی، مانع از تضییع حقوق بیت‌المال شدیم.
وی تأکید کرد: دستگاه قضائی استان بوشهر با جدیت از حقوق عمومی، 
اموال دولتی و بیت‌المال صیانت می‌کند و در عین حال، رسیدگی‌ها براساس 

قانون، مستندات پرونده و اصول دادرسی عادلانه انجام می‌شود.

رویکرد جدید قوه قضائیه در مقابله با جرایم سایبری
قوه قضائیه از توسعه سامانه‌های مقابله با جرایم 

سایبری خبر داد.
به گزارش خبرگزاری میزان‌، قوه قضائیه در چارچوب 
مأموریت‌های خود برای پاسداری از حقوق مردم و حفظ 
نظم عمومی، فعالیت رسانه‌ها، صفحات و افراد فعال در فضای 

مجازی را به‌صورت مستمر رصد می‌کند. 
در مواردی که فعالیت افراد یا جریان‌ها منجر به ایجاد 
آسیب اجتماعی، تشویش افکار عمومی یا اخلال در نظم 
عمومی‌شود، اقدامات قانونی و بازدارنده در دستورکار قرار 

می‌گیرد.
در همین راستا شناسایی و انسداد کانال‌ها و صفحاتی 
که با انتشار اخبار جعلی و شایعه‌سازی موجب تحریک 
افکار عمومی می‌شوند در اولویت اقدامات قرار گرفته است. 
همچنین برای گردانندگان این صفحات با همکاری پلیس 
فتا، سازمان اطلاعات سپاه و وزارت اطلاعات پرونده‌های 
قضائی تشکیل شده و روند رسیدگی به فعالیت‌های مجرمانه 

آنان در مراجع ذی‌صلاح در حال پیگیری است.
بخش دیگری از اقدامات دستگاه قضائی در این حوزه 
به صدور احکام بازدارنده برای عناصر فعال در جنگ روانی 

رسانه‌ای اختصاص دارد. هدف از این احکام جلوگیری از 
تکرار جرایم مشابه و کاهش آثار مخرب فعالیت‌های 

سازمان‌یافته در فضای مجازی است.
راه‌اندازی درگاه‌های تخصصی برای کشف جرایم سایبری 

با مشارکت مردم
در کنار اقدامات نظارتی و قضائی، قوه قضائیه تلاش کرده 
است از ظرفیت مشارکت مردمی برای کشف سریع‌تر جرایم 
سایبری نیز استفاده کند. در همین راستا زیرساخت‌های 
دیجیتالی جدیدی برای دریافت گزارش‌های مردمی درباره 

تخلفات فضای مجازی ایجاد شده است.
یکی از این اقدامات راه‌اندازی درگاه تخصصی دادستانی 
به نشانی )http://dadsetani.ir( است که با هدف کشف 
الگو‌های نوین جرایم سایبری و شناسایی تهدیدگران فضای 
مجازی طراحی شده است. شهروندان می‌توانند از طریق این 
درگاه گزارش‌های خود درباره روش‌های جدید مجرمانه و 

فعالیت‌های مشکوک را ثبت کنند.
عاوه ‌بر این، امکان ثبت گزارش جرایم فضای مجازی 
 در سامانه جامع ارتباط مردمی قوه قضائیه به نشانی
)http://sajam.ir( نیز فراهم شده است. این سامانه امکان 

مدیریت یکپارچه گزارش‌های مردمی را فراهم کرده و به 
مراجع مسئول کمک می‌کند تا در کوتاه‌ترین زمان ممکن 

نسبت به بررسی و پیگیری این گزارش‌ها اقدام کنند.
کاهش زمان مسدودی حساب‌های بانکی

 به یک ساعت 
قوه قضائیه همچنین با هدف ایجاد محیطی امن برای 
دادوستد‌های مالی در فضای مجازی، اقدامات مهمی در 
حوزه اتصال سامانه‌های بانکی و قضائی انجام داده است. در 
این راستا اتصال برخط بانک‌ها، دادسرا‌ها و ضابطان قضائی 
برقرار شده تا اجرای دستورات قضائی با سرعت بیشتری 

انجام شود.
براساس این اقدام، زمان اجرای دستور قضائی برای 
مسدودسازی یا رفع مسدودی حساب‌های بانکی از حدود 
یک ماه به یک ساعت کاهش یافته است. همچنین زمان 
استعلام اطلاعات تکمیلی اشخاص که پیش‌تر ممکن بود تا 
یک ماه طول بکشد، اکنون به یک روز کاهش یافته است. 
این تحول نقش مهمی در تسریع رسیدگی به پرونده‌های 
مرتبط با کلاهبرداری‌های اینترنتی و جرایم مالی در فضای 

مجازی داشته است.

تسهیل دسترسی ۷۰۰ مقام قضائی و ۱۶۰۰ ضابط 
به سامانه‌های قضائی

در همین چارچوب، سامانه »سرآمد« نیز برای 
پاسخگویی به استعلام‌های قضائی مورد استفاده قرار گرفته 
و تاکنون به حدود ۱۰ میلیون استعلام پاسخ داده است. برای 
تسهیل این فرآیندها، دسترسی به سامانه‌های مربوطه برای 
۷۰۰ مقام قضائی در دادسرا‌های مراکز استان‌ها و اجرای 
احکام شهر‌های بزرگ فراهم شده و حدود ۱۶۰۰ ضابط 
قضائی از جمله پلیس فتا و پلیس آگاهی نیز به این سامانه‌ها 
دسترسی دارند. در مجموع، مجموعه اقدامات انجام‌شده در 
حوزه رصد فضای مجازی، حذف محتوای مجرمانه، مقابله با 
انتشار اخبار جعلی، تسریع فرآیند‌های قضائی و بهره‌گیری 
از مشارکت مردمی نشان‌دهنده رویکرد فعال قوه قضائیه در 
مدیریت تهدید‌های فضای مجازی و صیانت از امنیت روانی 

جامعه است. 
استمرار این اقدامات و توسعه ابزار‌های نظارتی و 
پیشگیرانه می‌تواند نقش مهمی در افزایش اعتماد عمومی و 
ایجاد محیطی امن‌تر برای فعالیت کاربران در فضای مجازی 

ایفا کند.

از افزایش  ابراز نگرانی  با  دولت هند 
احتمال کلاهبرداری، فیشینگ و جعل 
هویت، از واتساپ خواست تا عرضه 
قابلیت جدید »نام کاربری« را در این 

کشور متوقف کند.
به گزارش خبرگزاری فارس به نقل 

از رویترز، دولت هند از »واتساپ« خواسته است عرضه قابلیت جدید »نام 
کاربری« را در این کشور متوقف کند و درباره دلایل و پیامدهای اجرای آن 
توضیح دهد. واتساپ چند روز پیش اعلام کرده بود که عرضه تدریجی قابلیت 
نام کاربری را در کشورهای مختلف، از جمله هند، آغاز می‌کند. این ویژگی به 
کاربران اجازه می‌دهد یک نام کاربری منحصربه‌فرد برای خود انتخاب کنند 
و در آینده بدون افشای شماره تلفن با دیگران ارتباط برقرار کنند. دولت هند 
معتقد است این قابلیت می‌تواند خطر کلاهبرداری اینترنتی، حملات فیشینگ 
و جعل هویت را افزایش دهد؛ زیرا افراد سودجو قادر خواهند بود بدون نمایش 
شماره تلفن خود با قربانیان ارتباط برقرار کنند. این نگرانی‌ها مشابه دلایلی 
است که چند هفته پیش به مسدود شدن موقت پیام‌رسان »تلگرام« در هند 
منجر شد. این اختلاف می‌تواند به یکی دیگر از چالش‌های بزرگ میان دولت 
هند و شرکت‌های بزرگ فناوری تبدیل شود؛ آن هم در کشوری که با بیش از 

۵۰۰ میلیون کاربر، بزرگ‌ترین بازار واتساپ در جهان به شمار می‌رود.

 تقابل با 
قابلیت جدید 

واتساپ 

هند

رباتی که علاوه بر تا کردن لباس، 
جمع‌آوری  اتاق،  کردن  مرتب  توانایی 
وسایل و مرتب کردن تخت را دارد، قرار 
است از پاییز امسال با قیمت ۸هزار دلار 

به دست مشتریان برسد.
 Weave Robotics به گزارش ایسنا، شرکت
پنج ماه پیش از اولین ربات خود برای تا کردن لباس‌های شسته شده 
رونمایی کرد و اکنون محصول جدیدی را معرفی کرده است. ربات جدید این 
شرکت موسوم به »Isaac1« مانند مدل قبلی خود، لباس‌ها را نیز تا می‌کند، 
اما برخلاف مدل قدیمی، این ربات می‌تواند اتاق نشیمن شما را مرتب کند 
و تخت را به دلخواه مرتب کند. ضمن اینکه ظاهر زیباتری نیز دارد. قابلیت 
جابه‌جایی و عملکرد جمع‌آوری زباله این ربات یک گام بزرگ نسبت به مدل 
قبلی موسوم به »Isaac0« است که در مقابل میزی که لباس‌ها را تا می‌کند، 
ثابت می‌ماند. با این حال، هر دوی آنها در توانایی خود برای انجام وظایف 
مربوطه محدود هستند و ممکن است نیاز به کنترل از راه دور داشته باشند، 
یعنی توسط انسانی که از طریق دوربین‌های ربات به آنچه باید انجام شود، 

نگاه می‌کند و به اتمام کار کمک می‌کند، از راه دور کنترل شوند.

 رونمایی
 از ربات خدمتکار 

در خانه

جهان

با کاروان  در پی برخورد یک خودرو 
تایلند،  شمال‌شرق  در  بودایی  راهبان 
 دست‌کم ۹ راهب جان باختند و حدود 

۱۰ نفر دیگر به شدت مجروح شدند.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما، این 
حادثه در استان موکداهان در شمال‌شرق 
تایلند رخ داد. در زمان وقوع حادثه، ۳۵ راهب بودایی به همراه پنج نفر 
از پیروان خود در قالب یک مراسم زیارتی در حاشیه جاده در حال حرکت 
بودند که یک خودروی پیکاپ به رانندگی پسری ۱۱ساله با آنان برخورد کرد.

پلیس تایلند اعلام کرد پنج راهب در محل حادثه جان خود را از دست 
دادند و سه نفر دیگر پس از انتقال به بیمارستان جان ‌باختند. ساعاتی بعد نیز 

مقام‌های استانی از مرگ نهمین راهب خبر دادند.

 ۹ کشته در برخورد
 خودرو با کاروان
 راهبان بودایی 

تایلند

سردار رادان از به‌کارگیری ۲۶۵هزار نیروی 
انتظامی برای تأمین امنیت و مدیریت تردد مراسم 

وداع و تشییع رهبر شهید خبر داد.
به گزارش خبرگزاری پلیس، سردار احمدرضا رادان 
با اشاره به اعمال محدودیت‌های گسترده ترافیکی در روز 
برگزاری مراسم اظهار داشت: برای افرادی که با خودروی 
شخصی در مراسم حضور پیدا می‌کنند، محل‌هایی برای 
پارک خودرو پیش‌بینی شده است و پس از استقرار 
خودروها، انتقال آنان به محل برگزاری مراسم از طریق 

ناوگان حمل‌ونقل عمومی انجام خواهد شد.
رادان همچنین از مردم خواست از تلاش برای ورود 
به ابتدای مسیرهای تشییع خودداری کنند و گفت: مراسم 
دارای مسیرها و معابر متعددی است و ضرورتی ندارد همه 

شرکت‌کنندگان در ابتدای مسیر حضور پیدا کنند. به‌ویژه 
سالمندان، خانواده‌هایی که به همراه کودکان در مراسم 
شرکت می‌کنند و افرادی که ممکن است در ازدحام 
جمعیت با مشکل مواجه شوند، باید این موضوع را مورد 
توجه قرار دهند. وی با توصیه به ثبت محل پارک خودروها 
توسط شهروندان، ادامه داد: مردم خودروهای خود را تنها 
در محل‌های تعیین‌شده پارک کنند تا پس از پایان مراسم 
بتوانند به سهولت به خودروهای خود دسترسی داشته 

باشند.
فرمانده کل فراجا با تشریح ابعاد طرح تأمین امنیت 
مراسم افزود: بیش از ۶۵هزار نفر از نیروهای انتظامی در 
استان‌های تهران، قم و مشهد مسئولیت تأمین نظم و امنیت 
مراسم را برعهده خواهند داشت. همچنین ۲۰۰هزار نیرو 

نیز از مرزها تا این سه استان، مأموریت پوشش محورهای 
مواصلاتی، جاده‌ها و مرزهای کشور را انجام خواهند داد. در 
قالب این طرح، ۱۶هزار واحد گشت ویژه و ۱۵هزار ایست و 

بازرسی نیز پیش‌بینی شده است.
رادان همچنین از آمادگی کامل مبادی ورودی کشور 
برای پذیرش مهمانان خارجی خبر داد و گفت: تمامی 
گذرگاه‌های هوائی و زمینی برای ورود مهمانان خارجی که 
قصد حضور در مراسم تهران، قم یا مشهد را دارند، آماده 
شده و همه اقدامات انتظامی، امنیتی و حفاظتی برای 

برگزاری این مراسم به مرحله اجرا خواهد رسید.
وی تأکید کرد: مجموعه انتظامی کشور با تمام ظرفیت 
خود برای برگزاری هرچه منظم‌تر و باشکوه‌تر این مراسم در 

آماده‌باش کامل قرار دارد.

اخبار منتسب به سردار رادان
 درباره تهدیدات مراسم تشییع جعلی است

مرکز اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی کشور اخبار 
منتسب به سردار رادان درباره تهدیدات مراسم تشییع را 

تکذیب کرد.
به گزارش خبرگزاری پلیس، مرکز اطلاع‌رسانی 
فرماندهی انتظامی کشور اعلام کرد: انتشار برخی اخبار 
ضدامنیتی صفحات مجازی به نقل از سردار رادان 
درخصوص خرابکاری و اقدامات تروریستی در برگزاری 
مراسم تشییع قائد امت جعلی بوده و شهروندان گرامی اخبار 
و اطلاعات مربوط به پلیس و فرماندهی انتظامی کشور را 
news.police.ir صرفاً از وبگاه خبرگزاری پلیس به آدرس 

دریافت نمایند.

شهردار تهران خبر داد

تأمین 3 میلیون و ۵۰۰ هزار ظرفیت اسکان برای شرکت‌کنندگان در مراسم تشییع رهبر شهید

فرمانده کل انتظامی جمهوری اسلامی ایران:

۲۶۵ هزار نیروی انتظامی
 امنیت مراسم تشییع رهبر شهید را تأمین می‌کنند

پلیس راهور فراجا به زائران مراسم بدرقه رهبر 
شهید توصیه کرد زمان سفر خود را مدیریت کنند.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما، معاون اجتماعی و 
فرهنگ ترافیک پلیس راهور فراجا گفت: مدیریت صحیح 
سفر و رعایت اصول ایمنی، نقش مهمی در روان‌سازی 

ترافیک و پیشگیری از حوادث احتمالی دارد.
سرهنگ علی‌اصغر زارع با اشاره به ضرورت برنامه‌ریزی 
دقیق سفر‌های برون‌شهری افزود: پیش از حرکت، مردم باید 
از آخرین وضعیت راه‌ها از طریق منابع معتبر اطلاع حاصل، 
مسیر‌های مناسب ورود و تردد در شهر مقصد را انتخاب و 

برای محل توقف و پارک خودرو برنامه‌ریزی کنند.
زارع ادامه داد: اطمینان از سامت فنی خودرو به‌ویژه 
سیستم خنک‌کننده و تهویه با توجه به شرایط گرمای 
هوا، تأمین سوخت کافی، همراه داشتن آب و مواد غذایی 
فاسدنشدنی و مدیریت زمان سفر متناسب با شرایط جوی و 

ترافیکی از الزامات پیش از آغاز حرکت است.
وی بیان داشت: در طول مسیر، رعایت کامل مقررات 
راهنمایی و رانندگی، پرهیز از سرعت و سبقت غیرمجاز، 
اجتناب از رانندگی در حالت خستگی و توقف منظم هر 
دو ساعت برای استراحت ضروری است همچنین استفاده 

از مجتمع‌های خدماتی رفاهی و توقف در نقاط ایمن توصیه 
می‌شود.

معاون اجتماعی پلیس راهور با اشاره به تدابیر ترافیکی 
در شهر‌های مقصد گفت: شرکت‌کنندگان در این مراسم باید 
از مسیر‌های تعیین‌شده و سامانه‌های مسیریاب برای انتخاب 
مسیر‌های کم‌ترافیک استفاده کنند. همچنین از توقف در 
معابر غیرمجاز خودداری و خودرو‌های خود را در محل‌های 
مجاز از جمله پارکینگ‌های پیش‌بینی‌شده، فضا‌های عمومی 
ایمن و حاشیه‌های مجاز معابر که برای توقف خودرو 

اختصاص یافته‌اند، پارک کنند.

زارع افزود: همراه داشتن اطلاعات دقیق از مسیر‌های 
دسترسی به محل برگزاری مراسم و محل پارک خودرو 
همچنین توجه کامل به توصیه‌ها و دستور‌های مأموران 
پلیس راه و راهور در مدیریت بهتر ترافیک بسیار مؤثر است.
وی با اشاره به ضرورت مدیریت زمان بازگشت اظهار 
داشت: پس از پایان مراسم، رانندگان باید ضمن توجه به 
خستگی احتمالی ضمن استراحت کافی، از مسیر‌های 
مناسب خروج از شهر استفاده، قوانین راهنمایی و رانندگی را 
رعایت و در صورت نیاز در مجتمع‌های خدماتی توقف کنند 

تا بازگشت ایمن و روان انجام شود.

پلیس راهور:

زائران مراسم بدرقه رهبر شهید سفرشان را مدیریت کنند

زیرگذر بزرگراه شهید حکیم در تقاطع با بلوار تعاون به بهره‌برداری رسید
مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهرداری 
تهران اعلام کرد: زیرگذر بزرگراه شهید حکیم در 
تقاطع با بلوار تعاون از صبح روز جمعه به بهره‌برداری 

رسید.
به گزارش پایگاه خبری شهر، مهدی صداقتی از گشایش 
زیرگذر بزرگراه شهید حکیم در تقاطع با بلوار تعاون از صبح 
روز جمعه خبر داد و گفت: عبور بزرگراه شهید حکیم از 
میان بافت شهری بلوار تعاون، تاثیرات بسزایی بر زندگی 
اهالی این نواحی گذاشته است که یکی از آنها گسست 
محلات بلوار تعاون است. جهت پیوند مجدد محلات، ایده 

غیرهمسطح‌سازی تقاطع بزرگراه حکیم با بلوار تعاون ما را 
به اجرای یک زیرگذر در امتداد بزرگراه شهید حکیم رساند 
تا سفرهای گذری و عبوری به‌صورت زیرسطحی با سرعت 
بالا انجام شود و از سوی دیگر دسترسی‌های محلات بلوار 
تعاون و سایر گردش‌های ترافیکی مورد نیاز در تراز صفر 
به‌صورت چراغدار برقرار گردد. صداقتی درباره بخش‌های 
قابل بهره‌برداری اظهار داشت: اجرای یک دسترسی به طول 
هزار و 250 متر شامل یک زیرگذر شرقی- غربی در امتداد 
بزرگراه شهید حکیم به طول 670 متر با عرض 23 متر 
به‌صورت رفت و برگشت که هر مسیر سه خط عبوری را 

پوشش می‌دهد. اجرای دسترسی‌های راستگرد لاین شمالی 
بزرگراه شهید حکیم به طول هزار و 200 متر با عرض 8.5 
متر، تعریض و اصلاح هندسی راستگرد جنوب‌شرقی تقاطع 
به طول 400 متر، اجرای دیوارهای حائل و‌نمایی و اجرای 
شبکه جمع‌آوری و هدایت آب‌های سطحی نیز از سایر 
اقدامات اجرائی در این پروژه است. وی تاکید کرد: با گشایش 
زیرگذر، ترافیک بزرگراه حکیم در تقاطع با بلوار تعاون به 
سطح زیر منتقل شده تا فضا برای اجرای دسترسی‌های 
روسطحی مهیا شود. مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران 
شهرداری تهران گفت: تامین چهار دسترسی با جهت‌های 

شمال به شرق، غرب به شمال، جنوب به غرب و شرق به 
جنوب به طول مجموع دو هزار متر و دو دوربرگردان غرب 
به غرب و شرق به شرق در طرفین عرشه زیرگذر در فضای 
روسطحی به‌عنوان گام آتی اجرائی خواهدشد. صداقتی اظهار 
داشت: با گشایش کامل این پروژه در دو سطح زیرسطحی 
و روسطحی شاهد کاهش 35 کیلومتر پیمایش اضافی، 
کاهش زمان سفر، پیوند مجدد محلات بلوار تعاون و ارتقاء 
دسترسی‌های اصلی و فرعی در منطقه 5 خواهیم بود. وی 
ارزش روز اجرای »زیرگذر بزرگراه شهید حکیم در تقاطع با 

بلوار تعاون« را 650 میلیارد تومان اعلام کرد.

نظام  کیفیت  تضمین  و  ارزشیابی  مرکز  رئیس 
آموزش‌و‌پرورش اعلام کرد تعویق دوباره آزمون‌ها 
به‌دلیل اختلال در اعلام نتایج، پذیرش دانشجو و آغاز 

سال تحصیلی دانشگاه‌ها امکان‌پذیر نیست.
به گزارش مرکز اطلاع‌رسانی وزارت آموزش‌وپرورش، 
عبدالرضا فولادوند با تأکید بر اینکه برنامه امتحانات نهائی 
و کنکور با هماهنگی کامل سازمان سنجش آموزش کشور 

تدوین شده است، گفت: تعویق دوباره امتحانات امکان‌پذیر 
نیست، زیرا تأخیر در اعلام نتایج، روند پذیرش دانشجو و 
آغاز سال تحصیلی دانشگاه‌ها را با مشکل مواجه خواهد کرد.

فولادوند با اشاره به توافق انجام‌شده با سازمان سنجش 
افزود: سوابق تحصیلی و نتایج امتحانات نهائی باید پیش از 
برگزاری کنکور به این سازمان ارسال شود تا فرآیند پذیرش 
دانشجو طبق زمان‌بندی انجام گیرد. در غیر این صورت، 

نیمسال نخست دانشگاه‌ها با اختلال روبه‌رو خواهد شد.
وی اعلام کرد: امتحانات نهائی پایه دوازدهم از ۲۱ 
تیرماه آغاز شده و تا ۱۲ مردادماه ادامه خواهد داشت. 
همچنین امتحانات پایه یازدهم از ۲۲ تیرماه آغاز می‌شود 

و تا ۵ مردادماه ادامه دارد.
به گفته رئیس مرکز ارزشیابی و تضمین کیفیت نظام 
آموزش‌و‌پرورش، آزمون »دین و زندگی« پایه یازدهم که 

قرار بود ۲۰ تیر برگزار شود، به‌دلیل همزمانی با مراسم 
پیش‌بینی‌شده در مشهد، به ۵ مرداد منتقل شده است. 

فولادوند از دانش‌آموزان و خانواده‌ها خواست با 
آرامش بر مطالعه تمرکز کنند و گفت: تمام تلاش وزارت 
آموزش‌و‌پرورش بر برگزاری منظم آزمون‌ها و حفظ حقوق 
دانش‌آموزان است و در شرایط فعلی امکان تغییر دوباره 

برنامه امتحانات و کنکور وجود ندارد.

آموزش ‌و ‌پرورش:

تعویق دوباره امتحانات نهائی امکان‌پذیر نیست

 نماد »مشت گره کرده« 
در میدان انقلاب تهران نصب شد

مدیرعامل سازمان زیباسازی شهرداری تهران گفت: میدان 
انقلاب از شامگاه پنجشنبه مزین به نماد و المان مشت گره کرده شد.
به گزارش سازمان زیباسازی شهرداری تهران، مهدی مذهبی درخصوص 
اقدامات سازمان زیباسازی شهر تهران اظهار داشت: طراحی و اکران طرح‌های 
تبلیغی فرهنگی و تصاویر رهبر شهید بر بیش از هزار و 500 تابلوی تبلیغاتی 
و فضاسازی شهری و محوطه بیرونی مصلی تهران برای برگزاری مراسم وداع 
با رهبر صورت گرفته است. مذهبی با اشاره به نصب المان حجمی ۱۸متری 
نماد مشت گره کرده در میدان انقلاب، افزود: نصب ۱۰۰ ویدئووال برای به 
تصویر کشیدن مراسم وداع و تشییع در شهر تهران و مسیر و محل برگزاری 
مراسم‌ها انجام و ۵۰۰ تابلو نوری، از تصویر رهبر شهید در بزرگراه همت 
حدفاصل بزرگراه امام علی تا آزادگان و ۱۰۰ عدد در خیابان انقلاب حدفاصل 
میدان فردوسی تا میدان آزادی نصب شد. وی با اشاره به ساخت نماد »باید 
برخاست« توسط پیمان قانع افزود: جنس المان ۱۸متری مشت گره کرده در 
میدان انقلاب فایبرگلاس است که ارتفاع ۱۸متری دارد و از شب گذشته در 
میدان انقلاب نصب شده است. مدیرعامل سازمان زیباسازی شهرداری تهران 
با اشاره به نصب ۴۰۰ المان حجمی دو بعدی و تصویر یا لثارات ‌الحسین و 
مشت گره کرده، ادامه داد: نصب بیش از ۱۲۰ نما پرچم و ابرپرچم در مسیر 
برگزاری وداع و تشییع و نصب ۳۰ حجله نور مزین به تصویر رهبر شهید و 
فرزند و نوه ایشان در میادین شهر انجام شده است. مذهبی با اشاره به اجرای 
۴۰ نقاشی دیواری توسط هنرمندان در مسیر برگزاری مراسم تشییع گفت: 
صدها قطعه کتیبه خوشنویسی با مضمون اشعار درباره رهبر شهید و نصب 

در محدوده برگزاری مراسم وداع و تشییع نصب شده است.

آمادگی هلال‌احمر برای اسکان ۴ میلیون زائر 
مراسم تشییع رهبر شهید

رئیس سازمان امداد و نجات جمعیت هلال‌احمر از استقرار گسترده 
نیروها و تجهیزات امدادی برای مراسم تشییع رهبر شهید خبر داد.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی جمعیت هلال‌احمر، بابک محمودی گفت: 
به منظور پوشش درمانی و رسیدگی فوری به وضعیت سلامت شهروندان، 
۲۵۰۰ دستگاه آمبولانس و ۱۰ اتوبوس آمبولانس با هدف ایجاد پوشش 
کامل بهداشتی و درمانی در کنار سایر دستگاه‌های مسئول به کار گرفته 
شده‌اند. محمودی با تأکید بر استفاده از توان لجستیکی پیشرفته افزود: 
علاوه بر ظرفیت‌های آمبولانسی، هزار دستگاه موتور امدادی، ۱۰۰ دستگاه 
خودروی کنترل و فرماندهی، یکصد فروند پهپاد، هفت‌هزار و 600 دستگاه 
خودروی نجات و ۲۱ فروند بالگرد هلال‌احمر برای پشتیبانی کامل و مدیریت 

بحران احتمالی در مراسم تشییع آماده هستند.
وی با اشاره به استراتژی استقرار نیروها در تهران ادامه داد: با به‌کارگیری 
نیروهای متخصص درمانی و امدادی در ۳۰ بیمارستان و کلینیک سیار و هزار 
و 500 پایگاه ثابت و سیار، خدمات درمانی به زائران ارائه خواهد شد. این 
پوشش به صورت غیرمتمرکز طراحی شده است. به‌گونه‌ای که در شهر تهران 

به فاصله هر ۵۰ متر، یک تیم امداد و نجات مستقر خواهد بود.
رئیس سازمان امداد و نجات با اشاره به تمهیدات رفاهی و اقامتی گفت: 
جمعیت هلال‌احمر برای رفاه زائران در شهرهای تهران، قم و مشهد، شرایط 
لازم را برای اسکان چهار میلیون زائر فراهم کرده است و آمادگی داریم این 

ظرفیت را در صورت نیاز افزایش دهیم.
محمودی با اشاره به بهره‌گیری از تجربیات موفق در عراق گفت: از تجارب 
موفق پیاده‌روی در عراق استفاده کردیم و تیم‌های »طبیب دوار«)پزشکان 
داوطلب به همراه کوله‌پشتی درمانی( در میان جمعیت مستقر می‌شوند. 
همچنین ۵۰۰ امدادگر که برای مراسم محرم به عراق اعزام شده بودند، در 

همان‌جا ماندگار شده و آماده ارائه خدمات در این ایام هستند.
وی افزود: علاوه بر پوشش ویژه مراسم تشییع، امدادگران ما طبق وظایف 
ذاتی خود، در تمامی جاده‌های کشور و مسیرهای حرکت کاروان‌های عزاداری 

برای ارائه خدمات در حوادث جاده‌ای احتمالی در آماده‌باش کامل هستند.
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